

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УЧИТЕЛЬ УЗБЕКИСТАНА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР И РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ПРОСВЕЩЕНИЯ, ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ И НАУЧНЫХ УЧРЕДЖДЕНИЙ

Отчет депутата

СО СВОИМ избранием, депутатом Верховного Совета УзССР Генеральным директором Ташкентского текстильного комбината Асамо Бурхановичем Бурхановым встретились преподаватели и студенты Ташкентского педагогического института им. Низами.

А. Б. Бурханов рассказал о достижениях республики в хозяйственном и культурном строительстве за годы Х пятилетки и задачах на XI пятилетку, о работе Ташкентского текстильного комбината, о мерах, принятых с целью улучшения труда и быта, а также отдыха сабочников самого крупного в Узбекистане текстильного предприятия.

Выступившие на встрече студентка физического факультета, М. Мирзаахмедова, секретарь парткома института К. Ю. Юсуфов,

проректор по вечернему и заочному отделению А. А. Балич, старший преподаватель кафедры физвоспитания в свою очередь рассказали об институтских делах, о том, как протекает в 1990 году обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии, отметили большую помощь своего депутата в укреплении материальной базы института, высказали одобрение его плодотворной деятельности.

Во время встречи был вынесен целый ряд пожеланий. Они касались ускорения строительства корпуса физического факультета и быстрейшего ввода в эксплуатацию общежития по улице Мухими, оказания помощи в создании спортивной базы института и строительства пятилетки новой столовой.

Ф. ПРУДНИКОВ,
доцент.



НАВСТРЕЧУ
XXVI
СЪЕЗДУ КПСС

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС К XXVI СЪЕЗДУ ПАРТИИ «ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР НА 1981–1985 ГОДЫ И НА ПЕРИОД ДО 1990 ГОДА».

ДОБЬЕМСЯ НОВЫХ УСПЕХОВ!

ПРОЕКТ ЦК КПСС к XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981–1985 годы и на период до 1990 года» вдохновил трудящиеся обсудить проект в ТГПИ.

Оживленно обсуждается этот документ и просвещенцами Кошкупского района. Подводится итог работы: предложенная за годы десятилетки, намечается планы работы в одиннадцатой пятилетке.

За прошедшие пять лет за государственный и колхозный счет построены четыре новых школьных здания на 2.816 мест, дополнительно введено 680 мест. В эти дни ускоренными темпами идет строительство новых зданий школы имени Свердлова на 624 места, школы имени Фрунзе — на 520 мест, школы «Коммунизм» — на 624 места. Намечается строительство новых корпусов для школ имени Мичурин и Гагарина — все же в районе работают 37 сельскохозяйственных школ, дом пионеров, музыкальная и детско-юношеская спортивная школа.

Десятилетка означает ознако-
мленность для нас ростом контингента школьников в сельскохозяйственных школах.

Большое внимание в нашей работе уделяется расширению сети групп профтехнического образования, росту числа столовых и буфетов. Проведена немалая работа и по улучшению деятельности школ, повышению качества учебно-воспитательной работы. Уже несколько

лак. Так, если в 1975 году в школах района обучалось 16.362 ученика, то в 1980 году — 19.074 человека. Увеличился за пятилетку и учительский состав. Сейчас в наших школах работают 1.409 педагогов — это на 420 человек больше, чем в начале пятилетки. Почти 80 процентов учителей имеют высшее образование.

Большое внимание в нашей работе уделяется расширению сети групп профтехнического образования, росту числа столовых и буфетов. Проведена немалая работа и по улучшению деятельности школ, повышению качества учебно-воспитательной работы. Уже несколько

подряд школы района работают со стопроцентной успеваемостью. Увеличилось число ребят, которые учатся только на «хорошо» и «отлично».

Рост уровня учебно-воспитательной работы во многом связан с вводом в школах района кабинетной системы обучения и обеспеченностью школ современными техническими средствами обучения. Поэтому мы предлагаем особо подчеркнуть в обсуждаемом проекте ЦК КПСС роль научной организации труда.

Б. САБИРОВ,
заведующий Кошкупским районом.



На снимке: один из недавних выпускников школы — автослесарь Владимир Гердт. Фото М. Нуридинова.

ИДТИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

СЕГОДНЯ несколько недель отделяют нас от исторического события в жизни Советского государства — открытия XXVI съезда КПСС. И сегодня, накануне этого события, можно подвести итоги сделанному, определить задачи на будущее.

Мы можем с удовлетворением отметить — уровень руководства народным образованием в области заметно повысился, что явилось важным условием дальнейшего подъема и совершенствования всех звеньев просвещения.

Сейчас наша область располагает развитой сетью учреждений народного образования. Функционируют 397 сельскохозяйственных школ, в том числе 253 средние. Всестороннее гармоническое развитие и удовлетворение интересов детей обеспечивается широкой сетью внешкольных учреждений. На территории области имеется 11 домов пионеров, в том числе областной Дворец пионеров и школьников, 16 детских музыкальных школ, 14 детско-юношеских спортивных школ, 7 станций юных техников и натуралистов и т. д.

За годы десятилетки укрепилась материальная база народного образования: построено 59 общеобразовательных школ на 34 тысячи учащихся мест, из них 55 школ на 28 тысяч учащихся мест на селе, детских дошкольных учреждений на 8.950 мест, в том числе на селе — на 6.540 мест.

В основном успешно осуществляется переход на кабинетную систему обучения всех средних и восемнадцати школ. Заметно улучшилось оснащение школ техническими средствами обу-

щения. Во всех школах имеются магнитофоны, радио, телевизоры, киноаппаратура, а в трех школах функционируют кинотеатры. Все это содействует повышению качества учебно-воспитательной работы.

Там, где к делу обучения и воспитания подрастающего поколения подходят творчески, достигаются более весомые результаты. Наша область в целом успешно решает проблему преодоления второгодничества. Если в 1976 году в области было 167 второгодников, то сегодня их только 30. Из 397 школ области без второгодников предыдущий учебный год завершился 378. А педагогические коллективы Янгиаркского, Шаватского, Хивинского, Канкинского, Кошкупского районов и городов Хива и Дружбы добились полной успешности учащихся.

Неуклонно растет и качественный показатель обучения. В 1976 году на «хорошо» и «отлично» учились 58,6 процента учащихся, в нынешнем году этот показатель возрос до 61,6 процента.

Укрепилась материальная база трудовой подготовки. Широкое развитие получило обучение старшеклассников в межшкольных учебно-производственных комбинатах. За годы пятилетки число таких комбинатов выросло с одного до 17, а охват учащихся IX–X классов — с 3.014 до 13.683. Сегодня 50,2 процента старшеклассников проходят трудовую подготовку в межшкольных учебно-производственных комбинатах по 18 массовым профессиям.

Основная масса школ расположена в сельской местности. И законопроектом

гического образования, а по IV–X классам количество учителей с высшим образованием составляет 95 процентов. За годы пятилетки подавляющее большинство учителей прошли курсы повышения квалификации, положительную роль сыграла их аттестация, которая была охвачена 83 процента от общего числа учителей.

Родина высоко ценит труд учителя. Об этом свидетельствуют многочисленные приветственные награды: 1.106 педагогов награждены орденами и медалями СССР, 84 носят почетное звание заслуженного учителя Узбекской ССР, 558 являются отличниками народного просвещения. Министерством просвещения СССР, ЦК ВЛКСМ, ЦК профсоюза работников просвещения, вышшей школы и народных учреждений с дипломами и денежными премиями.

Ценная инициатива Янгиаркского района по досрочной и образцовой подготовке общеобразовательных школ известна в области: опыт учителя географии школы им. Навои Гурлансского района Р. Курбанзярова, учителя математики школы им. Альбертес Шаватского района Р. Алабергенова, учителя труда и биологии школы им. Г. Махмудова и многих других.

С каждым годом растет число выпускников, идущих после окончания школы на производство. Только в 1980 году 9.661 выпускник средних школ стал членом трудового коллектива, что составляет 70 процентов от общего выпуска. Из них, что особенно отрадно, в родном колхозе осталось свыше 6.200 человек.

Главное наше достижение — переход к всеобщему среднему образованию. В области за годы десятилетки среднее образование в общеобразовательных школах получили 68.950 юношей и девушек.

В целом успешно был начат новый 1980–81 учебный год, выполнены плановые задания по всем основным позициям. Особо следует отметить проделанную работу по подготовке школ и других детских учреждений по всем показателям на 1981 год. Год был одобрен Министерством просвещения Узбекской ССР и президиумом Республиканского комитета профсоюза работников просвещения, вышшей школы и научных учреждений.

Сейчас во всех педагогических коллективах области идет всестороннее изучение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981–1985 годы и на период до 1990 года», в котором конкретно определены задачи дальнейшего развития народного образования.

На основе этого документа примут все меры для выполнения задач, стоящих перед советской школой и конкретно определенных проектом ЦК КПСС.

«Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981–1985 годы и на период до 1990 года».

МУПК довести до 26 и тем самым полностью охватить учащихся IX–X классов.

В современных условиях исклучительное значение имеет организация общественного дошкольного воспитания. Красным знаменем Министерства просвещения СССР, ЦК ВЛКСМ, ЦК профсоюза работников просвещения, вышшей школы и народных учреждений с дипломами и денежными премиями.

Ценная инициатива Янгиаркского района по досрочной и образцовой подготовке общеобразовательных школ известна в области: опыт учителя географии школы им. Навои Гурлансского района Р. Курбанзярова, учителя математики школы им. Альбертес Шаватского района Р. Алабергенова, учителя труда и биологии школы им. Г. Махмудова и многих других.

Сейчас во всех педагогических коллективах области идет всестороннее изучение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981–1985 годы и на период до 1990 года», в котором конкретно определены задачи дальнейшего развития народного образования.

На основе этого документа примут все меры для выполнения задач, стоящих перед советской школой и конкретно определенных проектом ЦК КПСС.

«Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981–1985 годы и на период до 1990 года».

Р. МАШАРИПОВ,
заведующий Хорезмским обложкой, кандидат исторических наук.



На снимке: одна из недавних выпускниц школы — автослесарь Владимир Гердт. Фото М. Нуридинова.

Математика — это такая чистота, успешное достижение которой невозможно без большой кропотливой работы, без прочных знаний ее основ.

Эти основы закладываются в первых же днях учебы в школе. И оттого, насколько учителя начальных классов смогут учащихся выставить на школьных, районных, городских математических олимпиадах.

На снимке: А. Абдурахманова ведет урок в 3 «А» классе. Фото А. Чаплыгиной.

ТРЕНЕР

год был для нас успешным. На республиканских соревнованиях в Фергане спортсмены школы, выступавшие в составе сборной команды Ташкентской области, заняли первое место. До этого, как правило, на высшую ступень пьедестала поднимались команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

соревнованиях «Веселые старты» Лена и Таня Истребиновы. В мае на соревнованиях по настольному теннису «Беседы» заняли первое место. А в дальнейшем зачете наши теннисисты выступили еще лучше. Виктор Денисов занял первое место, Таня Истребинова — второе, а ее сестра Лена — третье. Среди юношей 1968 года рождения первыми были Умер Алиев и Альберт Абдикадиров.

Прежде чем прийти тренером на общественные началах, — продолжает Илья Петрович, — я долго присматривалась к делу, хотела определить кто лучше. Виктор Денисов занял первое место. Таня Истребинова — второе, а ее сестра Лена — третье. Среди юношей 1968 года рождения первыми были Умер Алиев и Альберт Абдикадиров.

В 1980 году на школьной спартакиаде по

настольному теннису питомцы Ильи Держака заняли первое место. До этого, как правило, на высшую ступень пьедестала поднимались команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

соревнованиях «Беседы» Лена и Таня Истребиновы. В мае на высшую ступень пьедестала поднялись команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

соревнованиях «Беседы» Лена и Таня Истребиновы. В мае на высшую ступень пьедестала поднялись команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

соревнованиях «Беседы» Лена и Таня Истребиновы. В мае на высшую ступень пьедестала поднялись команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

соревнованиях «Беседы» Лена и Таня Истребиновы. В мае на высшую ступень пьедестала поднялись команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

соревнованиях «Беседы» Лена и Таня Истребиновы. В мае на высшую ступень пьедестала поднялись команды школ № 20, 33, 34.

В школе № 12 вообще хорошо поставлена спортивная база. Много значимых ГТО, часто проводятся школьные соревнования по различным видам спорта. Например, в прошлом году в межшкольных

Обсужденные вопросы

КАК НЕ ПОЗАВИДОВАТЬ
К болгарским документалистам, снявшим минувшей весной короткометражный фильм о детском празднике искусства в Узбекистане! Калле это были счастливые дни для всей республики, сколько выступило ребят и какими отличными певцами, танцорами, музыкантами показали они себя!

Это «Санъат байрами» — любимый всеми праздник искусств. Трудно поверить, что всего лишь 5 лет назад праздник этот состоялся впервые. Тогда, в 1975 году, участвовали в конкурсах и концертах немногим более миллиона ребят. А в последнем празднике было уже 220000 участников. В заключительном, республиканском туре выступили 49 хоров, 25 драматических и кукольных театров, 66 танцевальных коллективов, около 500 оркестров... Это, конечно, только цифры, но и они изумляют, показывая, как многое изменилось в жизни детей Узбекистана всего лишь за пять лет.

Все знают, как красив Ташкент. Недавно появилось еще одно новое здание, достойное прекрасного города.

— Дворец пионеров. Настоящий дворец — с широком фонтанов, с пышной зеленью внутренних двориков и высоко вознесенной над городом башней пионерской обсерватории. Мы провели там один из выходных дней.

Официальный дворец еще не был открыт, но во всех беспечных комнатах, стулах, мастерских, классах кипит жизнь. Сидят за мольбертами сосредоточенные рисовальщики, резчики разбирают старинные орнаменты, в клубе старшеклассников мальчики составляют изысканные букеты — именно мальчики, так задумана эта встреча «Дарите девушкам цветы».

Раздаются в танце черные косячки — Эркин Рахматуллаева, заслуженная артистка Республики, в прошлом солистка «Бахора», ремонтирует с хореографическим ансамблем «Юлдуз». За степной — военно-инструментальный и юный ансамбль «Гуна», молодой, но залевший о себе очень решительно. Ольга Диакалова Ибраимова, директор дворца, поглядывает на нас с некоторой изобличенностью: как мы там, живы ли, передносим ли непривычную плотность звука? Но еще несколько шагов по коридору — и мы в кружке добрых. Мальчики поднимают к лицу свои тугие бубны, и тут же действительно трудно удержаться от похоронного бегства — вот где дедибэлы, куда там электроник!

Этот дворец — республиканский. Ему и полагается быть единственным. Но если вы пройдете по республике, то убедитесь, что и в маленьких городах, и в кинотеатрах дети имеют нечто не меньше возможностей интересно жить, заниматься искусством, развивать творческие способности. И если что-нибудь произведет на вас особенно сильное впечатление, может быть, музыкальная школа, детская картинная галерея, школьный театр, — скорее всего окажется, что появилось это тоже в последние годы.

Родительство в Узбекистане высокое. И потому четверть населения за партой, а если прибавить дошкольников, учащихся техникумов и ПТУ, то получится без малого половина жителей республики.

Буквально на каждом шагу вырастают сложные проблемы. В Самаркандской области начали в этом году учиться

ЭСТЕТИКА ДЛЯ ВСЕХ — ОПЫТ УЗБЕКИСТАНА

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

48.500 первоклассников. Значит, только для новичков надо изготовить 48.500 пиджаков, напечатать 48.500 буфетов.

Полторы тысячи учеников

— это обычные сельские школы. В школе № 47 Джизакского района учился 3.000 ребят. Потом учеников стало еще больше, и директор Т. Халматов предложил открыть рядом вторую школу. И пришло строить второе здание, вкладывать большие средства в оборудование, а в каждой школе идет 2 кабинета физики, 2 химических, 2 лингвистических...

Давно замечено, что в больших семьях по-особому относятся к детям. Они центр существования, смысл жизни семьи. Но, в то же время, это разумная, трезвая жизнью, без баловства.

Маленький пример для наглядности. В школах Узбекистана только что ввели новую, красавицу форму. Министерство просвещения республики потратило на это несколько лет: поторопляло модельеров, добивалось массового производства. Тем не менее всем школам было дано специальное указание — на родителей не наименовать, не гордиться. Форма стоит недорого. А если одна матеря должна купить сразу восемь комплектов?

Ничто подобное не происходит и в более крупных мастерских. Министерство получает на развитие народного образования огромные средства — почти четверть общего бюджета республики. Но все равно ни одного рубля нельзя потратить без твердой уверенности, что расходы себя оправдают. Что необходимо дать детям? Чем должны быть они вооружены для той жизни, которая им предстоит?

ПРОРОЧЕСТВО ВОСПИТАНИЯ — это всегда комплекс. Надо преподать идею основы наук, дать идейную и нравственную заливку, подготовить к труду. Длинный длинный перечень, и где-то под самый конец, уже на выходе, упоминаются обычно задания эстетического воспитания. И в самой этой игре порядковых номеров бывает заложено объяснение — почему до эстетики, что называется, руки не доходят...

В Узбекистане все начались с того, что Сайд Шермухамедович Шермухамедов, назначенный министром просвещения, решительно изменил этот порядок. Именно потому, что так многое необходимо сделать в области идейного, нравственного, трудового воспитания, необходимо усиленно заняться эстетикой.

Чтобы утвердить этот взгляд, министру пришлось убеждаться в легкую борьбу, проявить не только професиональность, но и немалую смелость. Неужели, спрашиваются у него, меньши значит для подготовки завтрашних граждан и работников математики, или физики, или русской языка? И предупреждали: вы, мол, представляете сколько потребуется труда, денег, сколько дополнительных обязанностей понесутся у работников народного образования?

Сайд Шермухамедович — начальник пеха Чирчикского трансформаторного завода — обстоятельно рассказал о ходе проверки группы продленного дня членами родительского комитета. Здесь давно установилось твердое правило: родители не только в курсе всех школьных дел, но и оказывают большую посильную помощь.

Буквально на каждом шагу вырастают сложные проблемы. В Самаркандской области начали в этом году учиться

и школы № 5 имени К. Маркаса г. Чирчика сегодня заседает в кабинете директора М. М. Мирзаева. Слушается вопрос о работе группы продленного дня. Председатель родительского комитета Нариман Мустафаевич Мустафаев — начальник пеха Чирчикского трансформаторного завода — обстоятельно рассказал о ходе проверки группы продленного дня членами родительского комитета. Здесь давно установилось твердое правило: родители не только в курсе всех школьных дел, но и оказывают большую посильную помощь.

Педагоги школы, конечно, что учителя не смогут полностью выполнять свою образовательную и воспитательную функцию, если ему в этом не окажут поддержку родители.

В работе с родителями важное место занимает родительский лекторий. Руководит им Лариса Петровна Харитонова. Она рассказы- вает:

— В год создания лектория его посещало очень

незначительное число родителей. Причина? Не всегда в лекциях затрагивались конкретные вопросы, связанные с воспитанием детей в семье. Уже более двух лет мы работаем по новому плану. Он составлен по итогам опроса родителей, а значит в нем учтены самые злободневные вопросы жизни семьи и школы.

Большое значение придают работе с родителями классные руководители, привлекающие пап и мам к проведению общеклассических мероприятий, бесед, к подготовке праздников, к оказанию помощи в изготовлении наглядных пособий. У многих здешних классных руководителей, как правило, большой актив родителей, всегда готовый помочь классу, школе. Такие родительские активы создали в помощь себе учитель С. М. Заитова, Н. С. Сайдаметова, Г. У. Муждаабаева, Л. И. Дубинина, Л. С. Тучкова. А на действующем предприятии работает стол консультаций по педагогическим вопросам. Там же проводятся беседы учителей с небольшими группами родителей, особен-

но с теми, детям которых вызывают беспокойство. В этой работе активно участвуют педагоги К. С. Иваненко, А. П. Ежова, директор школы М. М. Миразимов.

Сегодня руководители школы считают необходимым в ближайшее время организовать университет для родителей, с постоянным со-ставом слушателей, с определенной программой, с привлечением к чтению лекций не только своих учителей, но и лучших педагогов города, научных работников Ташкента. Для этого и в школьной библиотеке решено организовать специальный отдел литературы «В помощь родителям».

Педагоги школы твердо уверены: только совместные усилия учителей, родителей и общественности можно решить важную задачу воспитания и обучения юношества смысла, способной своим трудом множить геройические дела нашего народа

И. ДЕТЫНИС,
наши вспом. корр.
г. Чирчик.

НАШ
АДРЕС:
700000, ТАШКЕНТ,
УЛИЦА ЛЕНИНА, 41.

«Учитель Узбекистана» — орган Министерства просвещения и профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

Газета выходит по четвергам в воскресенья дни.

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

того, чтобы добиться успеха в других сферах воспитания, следует особый акцент сделать на красоте.

В мае 1972 года Министерство просвещения Узбекистана пришло в республику по-другому: оно не только первые выпускники делали только первые выпускники специалистами.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

на приз
«ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА»

БОЛЕЕ пятнадцати спортивных школы выиграли спортсмены школы № 43, которые быстрее всех пробежали трассу протяженностью 6.100 метров. Среди команд вузов впереди студенты педагогического института. Легкоатлеты Астраханского медучилища превзошли в состязаниях коллективах средних учебных заведений.

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Традиционные соревнования школьных команд выиграли спортсмены школы № 43, которые быстрее

всех пробежали трассу про-

тяженностью 6.100 метров.

Среди команд вузов впереди

студенты педагогического

института. Легкоатлеты Астраханского медучилища превзошли в состязаниях коллективах средних учебных заведений.

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)

г. Астрахань.

Это сейчас можно теоретизировать и даже, при желании, писать диссертации о том, как использовать в эстетическом воспитании технические достижения ХХ века. Ведь опыт есть! В Узбекистане работает большая поглотающая тысячу школьных кинотеатров, детские и студенческие кинотеатры. Ежемесячно выходят в эфир передачи «До-ре-ми-фа-соли» — музыкальный всемобщий, после

этого выходят в эфир передачи «Астраханский Дома».

(Корр. УзТАГ)